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Partie I: Restitution des connaissances (8pts)

1)-Associer chaque terme du groupe -A- a la définition correspondante du groupe -B- (2pts).

Groupe -A-

a)-L'asthme

b)-Ulcére gastrique

c)-Ration alimentaire

d)-Carence alimentaire

Groupe -B-

1)-Maladie causée par un manque grave en un ou
plusieurs aliments simples.

2)-Danger qui menace 'appareil respiratoire,

3)-La quantitée d'aliment nécessaire pour notre corps
pendant 24H,

4)-Danger qui menace |'‘appareil digestif.

2)-Répondre par «Vrai» ou «Faux» (2 5pts).

a)-Les acides gras sont issus de la dégradation des lipides par la salive,

b)-La liqueur de Fehling est un réactif spécifique des sucres simples,

c)-L'alvécle est |'unité de fonction et de structure des poumons,

d)-Le nutriment provenant de la digestion des glucides est le glucose,

e)-Les nutriments sont digérés gréce d des enzymes ,

3)-Le document (1) présente le schéma de |'appareil respiratoire chez 'Homme.

a)-Compléter la légende du document -1- (2 Spts).
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b)-Citer deux dangers qui menacent l'eppareil ~
respiratoire (1pts). [ 71
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Partie I: lm-t scientifique el communication écrite et graphigue(12pts)
ice -1- (6
I)- Un adolescent de 15 ans a consommé pendant 24 heures une ration alimentaire composé de | 102g de

protides - 4509 de glucides - 84g de lipides
u_mmr_ru.ppurt inergihquu de cette ration alimentaire ﬂl:l'ﬂ Ibonnm lg de protide libdre 17K|
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q ‘. L-r. tableau ducmm -2- préum: les rﬂultut: c—ht:ms i 5,,.,9 entrant Smg sortant

Quantité de Glucose (UA/L) 08 19
Decument -2-B> oo o Ges acides aminés (UA/L) 04 0.7
W la quantité de glucose et des acides aminés dans |e sang entrant et dans le sang sortant
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Le document -3- présente le mécanisme responsable

des échanges gazeux respiratoires au niveau des
l:l:”l.llﬂ

la pression partielle de dioxygéne
IFE}E} dans le sang entrant 4 l'orgone et dans les
cellules (1. Spts)
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2)-Déduire le sens de diffusion de dioxygéne (O2), et indiguer ce sens par une fléche rouge (1. 25pts)
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les cellules (1 Spts).

4)- Déduire le sens de diffusion de (CO2), et m:g sens par une fléche bleu (1, 25pts),
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